

# HOLLYWOOD

મેરિલ સ્ટ્રીપને લાઇફટાઇમ એચિવમેન્ટ એવોર્ડ



મેરિલ સ્ટ્રીપને કેન્સ 2024ના, 77માં ફિલ્મ ફેસ્ટિવલમાં લાઇફટાઇમ એચિવમેન્ટ એવોર્ડ અપાયો. ઓપનિંગ સેરીમનીમાં તેનું રેડકાર્પેટ સ્વાગત થયું અને તેની 'ધ સેકન્ડ એક્ટ' ફિલ્મ પણ આ ફેસ્ટિવલમાં દર્શાવવામાં આવી. મેરિલ સ્ટ્રીપને તેના ચાહકો 'ધ ડેવિલ વેર્સ પ્રાડા', 'આઉટ ઓફ આફ્રિકા', 'ધ આયરન લેડી', 'ડાર્ક મેટર' સહિત 97 ફિલ્મોમાં કામ કર્યું છે. અત્યારે 74 વર્ષની મેરિલ સ્ટ્રીપ ઓસ્કાર એવોર્ડ્સ ઉપરાંત 33 ગોલ્ડન ગ્લોબ એવોર્ડ મેળવી ચૂકી છે. હોલીવુડની ગ્રેટ એક્ટ્રેસ તરીકે તેની નામના છે.

તબુ પણ હોલીવુડ સિરીઝમાં



તબુ પણ હવે હોલીવુડ સિરીઝમાં કામ કરશે. 'ડ્યૂન: પ્રોફેસી'માં તેને ભૂમિકા મળી છે. 2021માં આવેલી ડેનિસ વિલેન્ગુની 'ડ્યૂન'ની પ્રિકવલ તરીકે આ હોલીવુડ સિરીઝ બનશે. તબુને સિસ્ટર ફ્રાન્કેસાની ભૂમિકા મળી છે. જે મજબૂત મિજાજની અને બુધ્ધિશાળી છે. આ સિરીઝમાં એમિલી વોટસન, ઓલિવિયા વિલીયમ્સ, દ્રેવીસ ફાયમેલ વગેરે પણ જોવા મળશે.

'જુરાસિક વર્લ્ડ', 'ફ્યુરિયસ-7'ના સ્ટન્ટ ડબલની વિદાય



ફિલ્મોમાં તે જે કેટલાંક ધુજાવનારા સ્ટન્ટ જુઓ છો ને હીરો પર ફીદા થઈ જાવ છો તે હકીકતે સ્ટન્ટ ડબલ વડે પણ થયા હોય છે. તમે 'ધ હંગર ગેમ્સ- માંડિંગજય-પાર્ટનર', 'ફ્યુરિયસ-7' કેપ્ટન અમેરિકા: સિવિલ વોર' જોઈ હશે. તેમાં જે સ્ટન્ટ જુઓ છો તે ટોની મેકકેરોએ કરેલા. તેનું આ 13મી મેએ ફક્ત 47ની વયે અવસાન થયું. અભિનેતા કિસ પ્રેટે તેને અંજલિ આપી છે. 'જુરાસિક વર્લ્ડ' અને 'ગાર્ડિયન્સ ઓફ-ધ ગલેક્સી વોલ-2', 'પેસેન્જર્સ'માં કિસ માટે આ ટોનીએ સ્ટન્ટ ડબલનું કામ કરેલું. કિસે કહ્યું છે કે અમે સાથે દારૂ પીધો છે. સિગરેટ ફૂંકી છે ને સેટ પર કલાકો સાથે વિતાવ્યા છે. હું તેની 'ટફનેસ ભૂલી ન શકું. જે પ્રકારનાં દેશ્યો શક્ય ન હોય તે પણ તેણે કરી દેખાડ્યાં છે. તે એકદમ જન્ટલમેન અને પ્રોફેશનલ માણસ હતો.

હોલીવુડની ફિલ્મોનાં ઉત્તેજક સાહસી દેશ્યો આવા સ્ટન્ટ ડબલને કારણે જ શક્ય હોય છે.

ધ એકેડેમી મ્યુઝિયમમાં 'RRR' અને 'લગાન'નું સંગીત સ્થાન પામશે



મોશન પિક્ચર્સનું ધ એકેડેમી મ્યુઝિયમ કે જે કળા, વિજ્ઞાન અને ફિલ્મ બનાવનારાં કળાકારો પ્રત્યે સમર્પિત છે તે હવે ભારતીય સિનેમા અને તેના સંગીતને પણ સ્થાન આપશે. ધ એકેડેમી મ્યુઝિયમ 'RRR', 'સ્વમ્મોગ મિલિવેનર' અને 'લગાન' જેવી ફિલ્મના સંગીતને સ્થાન આપશે. ભારતીય ફિલ્મો માટે આ ગૌરવની વાત કહેવાય.



## મેં મારી જર્નીમાં સંઘર્ષ અને સફળતા બંને જોયા છે



## મેઘા શર્મા

સ્ટાર પ્લસના સૌથી લોકપ્રિય ટેલિવિઝન શો 'પંડ્યા સ્ટોર'માં જોવા મળેલી સુંદર અભિનેત્રી મેઘા શર્માએ શોને અલવિદા કહી દીધું છે. તાજેતરમાં જ્યારે અમારી વાતચીત થઈ ત્યારે તેણે શો છોડવાનું કારણ સહિત ઘણી રસપ્રદ બાબતો શેર કરી

'પંડ્યા સ્ટોર'માં તારો રોલ શાનદાર હતો, તો પછી શો છોડવાનો નિર્ણય કેમ લીધો?

શો છોડવાનું એકમાત્ર કારણ એ હતું કે સ્કીન સ્પેસ યોગ્ય ન હતી. મારા પાત્રને જે રીતે લખવામાં આવ્યું છે, તે ખૂબ જ સારું પાત્ર હતું અને મારા પાત્રમાં ઘણા બધા રોલ્સ હતા. જો પાત્ર પર વધુ ધ્યાન આપવામાં આવ્યું હોત તો તે ખૂબ જ સારું પાત્ર લાગત, પરંતુ તેઓએ આ પાત્ર પર બહુ ઓછું કામ કર્યું છે.

ઘણી અભિનેત્રીઓ શો છોડી દે છે કારણ કે તેમને બીજા શોમાં મોટી ભૂમિકા મળતી હોય છે, તમે આનું વિચાર્યું છે?

જો તમે આગળ વધવા માંગતા હો અને જો તમને સારી મોટી ભૂમિકા અથવા પ્રોજેક્ટ મળી રહ્યાં હોય તો દરેક કલાકાર માટે વ્યક્તિગત ગ્રોથ છે. પરંતુ જો તે જે પ્રોજેક્ટમાં કામ કરતા તેનું પાત્ર સારું હોય અને પ્રોડક્શન પાત્ર પર સારું કામ કરી રહ્યું હોય તો મને લાગે છે કે એક કલાકારે ક્યારેય તે શો છોડવો ન જોઈએ. જ્યારે કોઈ મોટી ચેનલ પર કોઈ મોટો શો ચાલી રહ્યો હોય અને તેમને તમારા પાત્ર માટે સારો ટ્રેક ન મળી રહ્યો હોય, તો જો તેને બીજે ક્યાંક મોટો રોલ મળી રહ્યો હોય તો તે તેને છોડી શકે છે કારણ કે તે તેમનો અંગત નિર્ણય છે.

અમને તમારી સફર વિશે કહો અને તમને અભિનય તરફ આગળ વધવાનો વિચાર કેવી રીતે આવ્યો?

મારો પહેલો શો 2017માં 'બાલકૃષ્ણ' કરીને આવ્યો હતો અને મારી કારકિર્દીની શરૂઆત આ શોથી થઈ હતી. પાટર્સમાં મારો અનુભવ ઘણો સારો હતો અને પછી મેં 'મહાકાલી' કરી, તેથી મારી કારકિર્દી આ શોથી શરૂ થઈ.

તમારી અભિનય જર્નીમાં યાદગાર ક્ષણ કઈ રહી છે? તેની તમારા અંગત જીવન પર કેવી અસર પડી છે?

મારો પહેલો શો 2017માં 'બાલકૃષ્ણ' કરીને આવ્યો હતો અને મારી કારકિર્દીની શરૂઆત આ શોથી થઈ હતી. પાટર્સમાં મારો અનુભવ ઘણો સારો હતો અને પછી મેં 'મહાકાલી' કરી, તેથી મારી કારકિર્દી આ શોથી શરૂ થઈ.

તમે ટેલિવિઝનમાં ઘણું કામ કર્યું છે. શું તમે ક્યારેય તમારા કામને લઈને દબાણ અનુભવ્યું છે? દરેક ક્ષેત્રમાં તમારે નાની-નાની બાબતોનો સામનો કરવો પડે છે. જો હું સેટ પર હોઉં, જો હું કામ કરવા જતી હોઉં તો હું મારી જાતને કેવી રીતે સુરક્ષિત કરી શકું છું એ મારા પર નિર્ભર છે પરંતુ હું કામ પૂરું કરીને ઘરે આવું, આટલું જ મારા માટે મહત્વનું રહ્યું છે. જ્યાં સુધી તમે તમારું જીવન જીવશો અને ઈમાનદારીથી કામ કરશો ત્યાં સુધી મને લાગે છે કે તમારા માટે કોઈ સમસ્યા નહીં હોય. ●

કેસ ટુ કેસ -દિનેશ ઝાલા

## ઓયા હુસેન મનોજ વાજપેયીથી કરી ગઈ હતી

કોનાં કેવાં નસીબ હોય છે તે નક્કી નથી હોતું. ઓયા હુસેન નાટકોમાં કામ કરી ચૂકી હતી. તે નાટક પણ લખતી અને કમલાદાસની ટૂંકી વાર્તા પરથી એક નાટક લખેલું. તેની ઈચ્છા હતી કે આ નાટક પરથી ફિલ્મ બને. તે 'શ્રી એન્ડ હાફ ટેક્સ' નામની નાની ફિલ્મ બનાવી ચૂકી હતી એટલે તેને થયું કે હવે આ નાટક પરથી ફિલ્મ બનાવું. તેની ઈચ્છા એવી કે એ ફિલ્મમાં અનુરાગ કશ્યપ અભિનય કરે. અનુરાગે પેલી ફિલ્મ જોઈને કહ્યું કે, 'ઓ કે, તારી ફિલ્મમાં અભિનય કરીશ.' હવે ફિલ્મ તો ઓયા હુસેને બનાવવાની હતી પણ ફિલ્મ માટે ખૂબ પૈસા જોઈએ, પૈસા પીરનાર લોકો જોઈએ. ઓયા એ બધું કરી ન શકી. અનુરાગ કશ્યપે કહ્યું, 'તું ફિલ્મ બનાવવી રહેવા દે અને મારી ફિલ્મમાં અભિનય કર!' મતલબ કે અનુરાગ પાસે અભિનય કરાવવા આવેલી ઓયા હવે અનુરાગની ફિલ્મની અભિનેત્રી થવાની હતી અને ખરેખર જ 'મુક્કાબાજ' નામની ફિલ્મમાં ઓયા આવી અને ઘણાને ગમી. ઓયાએ ધારી નહોતી પણ અભિનેત્રી તરીકેની કારકિર્દી શરૂ થઈ ગઈ. ઓયા હવે 'ભેયા જી'માં આવી રહી છે. મનોજ વાજપેયી આ ફિલ્મનો મુખ્ય અભિનેતા જ નહીં, નિર્માતા પણ છે. ઓયાને લાગે છે કે મનોજ વાજપેયી આ ફિલ્મમાં એક જુદી જ ભૂમિકામાં છે અને તેની સાથે કામ કરતી વેળા તે પોતાને ભાગ્યવાન પણ અનુભવે છે. 2017થી અભિનય ક્ષેત્રમાં પ્રવેશેલી ઓયા માટે આટલા વર્ષો સારાં જ ગયાં છે. 'ભેયાજી' સહિતની સાત ફિલ્મો અને બે વેબસિરીઝ સાત ફિલ્મોમાં એક તો તમિલ, તેલુગુ, હિન્દીમાં બની હતી. એક ફિલ્મ હિન્દી-મરાઠીમાં હતી. તેની એક મહત્વની ફિલ્મમાં સૈફ અલી ખાન, દીપક ઝોશીયાલ સાથેની 'લાલ કપ્તાન' પણ ખરી પણ બને છે એવું કે સારા અભિનય યા ફિલ્મ સારી બનાવથી જ કાંઈ સારું નથી બનતું, બોક્સ ઓફિસ પર સારું કરે તો જ સારું થાય. બાકી ઓયાની અનકહી કહાનિયાં પણ ગયા વર્ષે આવી હતી.

વેબસ્ટાર

એવી અભિનેત્રીઓનો નોંધ તરત લેવાય છે જે ટોપ સ્ટાર્સ સાથે આવે. અરે, એકાદ-બે દેશ્યમાં આવે તોય લોકો પૂછે કે, 'એ કોણ છે?' જોયાને આશા છે કે 'ભેયા જી' બાબતે એવું થશે.

દિલ્હી ઓયા 'ગ્રહણ' વેબસિરીઝમાં SP અમૃતા સિંઘ હતી અને 'બિગ ગર્લ્સ ડોન્ટ ક્રાય'માં આલિયા લાંબા તરીકે આવી હતી અને

હવે ઈમરાન હાસમી સાથે 'ગ્રાઉન્ડ જીરો'માં પણ આવશે. એ 2001માં સંસદભવન પર

થયેલા હુમલા પછીના સમયની વાત કરે છે. ઓયા હુસેન પોતાની કારકિર્દી

સારી રીતે ચાલી રહ્યાં કરે છે. તે કહે છે કે ફિલ્મ જગતથી તે સાવ અજાણ હતી

અને મારી કારકિર્દી આટલે સુધી પહોંચી છે તો તે એચિવમેન્ટ જ ગણાય. નાટકમાં કરેલા

અભિનય મને ઘણી મદદ કરી છે. 'મુક્કાબાજ'માં સુનયનાનું જે પાત્ર કરેલું

તેનાથી મને ઘણી સહાનુભૂતિ અને નામ મળ્યું છે. એ ભૂમિકાના

કારણે શરૂઆત થઈ અને 'ભેયા જી' સુધી આવી છું.

આ ફિલ્મનું શૂટિંગ પૂર્ણ થઈ રહેલું છે. એ શબ્દો

અને લખતી સ્ટેશન પર પણ થયું છે. ઓયા કહે છે કે મારા માટે આ એક

જુદો જ અનુભવ હતો અને પ્રેક્ષકો પણ ફિલ્મ જોતી વેળા એ અનુભવ કરશે. પણ મનોજ વાજપેયી

સાથે કામ કરવું શરૂ કર્યું ત્યારે હું તેમનાથી ઘણી ડરેલી હતી. પણ પછી થયું કે તે તો જબરદસ્ત

અભિનેતા ને વ્યક્તિ છે. ●

ઓયાને લાગે છે કે મનોજ વાજપેયી આ ફિલ્મમાં એક જુદી જ ભૂમિકામાં છે અને તેની સાથે કામ કરતી વેળા તે પોતાને ભાગ્યવાન પણ અનુભવે છે

## 'ખતરોં કી ખિલાડી'માં સુમોના ચક્રવર્તી, શિલ્પા શિંદે પણ ખતરાથી ખેલશે

'ખતરોં કી ખિલાડી'ની 14મી સિઝન શરૂ થવામાં છે. દિગ્દર્શક રોહિત શેઠી આ રિયાલિટી શો સાથે જોડાયેલો છે એટલે સ્ટેટ પણ ખાસ હોય છે અને શોમાં ભાગ લેનારાની વિસ્ત બહાર પડે તે પણ ખાસ બની જાય છે. આ વખતે આ શોનું શૂટિંગ રોમાનિયા જેવા શહેરમાં થવાનું છે. યુરોપનું રોમાનિયા આ શોને વધારે ખાસ બનાવશે. અત્યારે આ શોમાં ભાગ લેનારાઓની જે યાદી બહાર આવી છે તેમાં શિલ્પા શિંદે, સમર્થ જૂરેલ, અદિતી શર્મા, કરણવીર મહેરા, નિમરત કોર અહલુવાલિયા, આસિમ રિયાઝ, કૃષ્ણા શ્રોફ, નિયતિ ક્ષત્રનાની, શાલીન ભણોત, આશિષ મહેરોગા ઉપરાંત સુમોના ચક્રવર્તીના નામ છે. અભિનય કરનારા હવે 'ખતરોં કી ખિલાડી' બની જશે. સુમોના ચક્રવર્તી અત્યાર સુધી કપિલ શર્મા શોમાં કપિલની પત્ની તરીકે દેખાતી હતી. હવે એ શોમાં નથી તો ખતરાની ખેલાડી બની ગઈ છે. શિલ્પા શિંદે 'અંગુરી' તરીકે 'ભાભીજી ઘર પર હૈ'માં ખૂબ ફેમસ થયેલી અને આ પહેલા 'બિગ બોસ'ની 11મી સિઝનમાં પણ ભાગ લઈને વિનર પૂરવાર થયેલી. કૃષ્ણા શ્રોફ તો જેકી શ્રોફની ટિકટરી અને ટાઈગર શ્રોફની બહેન છે. સમર્થ જૂરેલ 'ઉદારીયા'નાં તેના પાત્ર માટે

રિયાલિટી શો

તો જાણીતો છે જ અને હમણાં 'બિગબોસ' 13માં વાઈલ્ડ

કાર્ડથી પ્રવેશેલો. રોહિત શેઠી દરેકને ખૂબ અઘરા ટાસ્ક આપશે.

સુમોના ચક્રવર્તી પર જ્યારે શોમાં ભાગ લેવા માટે નિમંત્રીત

કરતો ફોન આવેલો ત્યારે શરૂમાં તો લાગેલું કે કોઈ મશકરી કરી

રહ્યું છે પણ પછી ખરેખર જ નિમંત્રણ છે તે જાણી ગંભીર બની

ગયેલી. તે કહે છે કે હું જરા પણ પાછી પડવાની નથી. એવું જ

'અનુપમા' સિરીયલને હમણાં જ છોડનાર આશિષ મહેરોગા

પણ કહે છે. તે કહે છે અભિનેતા તરીકે હું કેમેરા સામે અભિનય કરતો આવ્યો છું પણ આ

રિયાલિટી શોમાં ખતરો છે ને સાહસ છે એટલે તન મનથી મને ચકાસવાની તક મળશે. રોહિત

શેઠી આમ તો બિગી નિર્માતા-દિગ્દર્શક છે અને તેની ફિલ્મોમાં પણ જે હીરો હોય તે 'ખતરોં કી ખિલાડી' જ હોય છે. અત્યારે તે 'સિંઘમ અગેઈન', 'ગોલમાલ ૬' ઉપરાંત એક ફિલ્મના દિગ્દર્શનમાં રોકાયેલો છે પણ શેઠી જેવા સ્ટેટમેનના આ દિકરાને સ્ટેટમાં ખરેખરો રસ છે એટલે 'ખતરોં કી ખિલાડી' રિયાલિટી શોમાં ભાગ લેનારા હંમેશા ઉત્તેજીત, સાહસિક હોય છે. રોહિત તે બધાને સાહસ આપવાનું ને લડાયક બનવાનું શીખવે છે. 'ખતરોં કી ખિલાડી' કલર્સ ચેનલ પર જુલાઈથી શરૂ થશે. ●

